

化学与化工学院

工作简报

第 71 期（总第 463 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 9 月 14 日

化学与化工学院召开全院教职工政治学习

2021 年 9 月 3 日下午，我院在化工楼 235 会议室召开全院教职工政治学习大会，学院党政领导及全院教职员 90 余人参加会议。会议由院长林倩主持。

首先，党委副书记杨静对全院教职工开展警示教育。传达了校纪委书记、监察专员唐本文通报学校警示教育有关情况。她重点通报了 6 起党员干部和国家公职人员酒驾醉驾典型案例，通过案例提醒全体教职工以案为鉴，要知敬畏、存戒惧、守底线。同时，通报了校党委书记李建军教授传达第 27 次全国高校党建工作会议精神的内容，并传达了李建军书记对做好新学期工作时提出的要求。

接着，林倩院长传达了贵州大学 2021 年秋季学期开学工作会暨高质量发展工作推进会会议精神。重点传达校长宋宝安院士所作的《攻坚克难 抓细抓实 实现全年高质量发展目标任务》报告，及对下半年重点工作和任务作安排部署。宋校长强调，下半年，学校要从十个方面落实高质量发展重

点工作。一是继续高质量推进党史学习教育，二是抓好高层次人才队伍建设，三是抓好民生提升工程，四是抓好专项经费的使用进度，五是抓好“博学计划”的深入开展，六是抓好基金申报的提前谋划，七是抓好各类科研项目的申报和成果转化，八是围绕“四新”“四化”持续发力，九是抓好就业工作的持之以恒，十是抓好疫情防控和校园安全稳定工作。希望全校教职员工对照要求，做到细致、精致、极致，上心、用心、尽心，敢想、敢做、敢干，认真抓好贯彻落实，助推学校高质量发展。最后，林院长强调，全院教职工要继续做好疫情防控工作，保障老生正常返校，新生顺利开学，并要求教职工做好疫苗接种和疫情打卡工作，以良好的精神状态迎接新学期，顺利完成教学科研、管理及育人工作。

最后，肖仁贵副院长对本科教学、实验室安全管理与建设等方面作出有关安排与要求，朱必学副院长就研究生培养与管理、国基申报立项情况等方面进行作出安排部署。

来源：党政办公室

编辑：任雪莹

审核：杨 静